

報道関係者各位

## PRESS RELEASE

株式会社インタースペース (証券コード: 2122) 代表取締役社長 河端 伸一郎

インタースペース、「アクセストレード」最新 Safari ブラウザの トラッキング防止機能(ITP)に対応

インターネット広告・メディア運営事業の株式会社インタースペース(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長:河端伸一郎、証券コード:2122、以下インタースペース)は、アフィリエイトサービス「アクセストレード」において、Apple 社の Safari ブラウザに搭載された「Intelligent Tracking Prevention(以下、ITP)」の対応を開始いたしましたのでお知らせいたします。

Apple 社の最新 Web ブラウザ Safari11.0 以降に標準搭載された ITP は、Cookie によるトラッキングを防止する機能であり、あらゆる広告の効果計測に影響を及ぼすものです。

そこでインタースペースの「アクセストレード」は、ITP の影響を受けない方式での効果計測に対応しました。 提携広告主の広告プログラムの遷移先となるランディングページ及びコンバージョンページに専用のタグを新 たに設置することで、Safari 11.0 以降のブラウザにおいても、従来通りの広告の配信・効果計測が可能となりま す。また、提携パートナーにおいてはリンク差し替えなど特別な対応は必要ありません。

「アクセストレード」は、今後もこのような外部環境の変化にいち早く対応し、提携広告主および提携パートナーに安心してご利用いただけるアフィリエイトサービスの改善に努めてまいります。

## ■Intelligent Tracking Prevention (ITP) とは

Apple 社が提供する最新 Web ブラウザ Safari 11.0 に新たに搭載された機能で、Safari ブラウザがトラッキング を目的とする Cookie を、機械学習を用いて識別し、Cookie を取得してからの経過時間に応じてトラッキングデータの利用制限や消去を行うもの。

ITP の対象とされた Cookie はユーザーの追跡ができなくなり、行動履歴の計測や広告のコンバージョン計測ができなくなる等の影響が生じる。

## ■アクセストレードについて http://www.accesstrade.ne.jp/

インタースペース(<a href="https://www.interspace.ne.jp/">https://www.interspace.ne.jp/</a>) はアフィリエイト(成果報酬型広告)事業者として 10 年以上の運用実績があります。アフィリエイトサービスサイト『アクセストレード』 は、広告登録数約 6,000、アフィリエイトサイト登録数約 45 万サイトとなっております。このネットワークとアフィリエイトサービスの経験を最大限に活かし、アフィリエイト広告市場の拡大と発展に寄与してまいります。



## ■会社概要

社名 株式会社インタースペース (<a href="https://www.interspace.ne.jp/">https://www.interspace.ne.jp/</a>)

所在地 東京都新宿区西新宿 2-4-1 新宿 NS ビル 8 階

代表者 河端 伸一郎

設立 1999年11月8日

資本金 984,653,800 円 (2016 年 9 月末現在)

事業内容 インターネット広告事業、メディア運営事業

【サービスに関するお問い合わせ先】

株式会社インタースペース パフォーマンスマーケティング事業部

E-mail: support@accesstrade.net

【リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社インタースペース 経営企画室 広報担当 三ツ村